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КОМУНІКАТИВНИЙ ПІДХІД В НАВЧАННІ ІНОЗЕМНИХ МОВ 

СТУДЕНТІВ ЕКОНОМІЧНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ 

 

Лещинська Ауріка Вікторівна 

старший викладач кафедри іноземних мов 

Харківський національний економічний університет 

імені Семена Кузнеця 

м. Харків, Україна 

 

Вступ. / Introductions. У сучасних умовах глобалізації та інтеграції 

України до європейського освітнього й економічного простору особливого 

значення набуває якісна іншомовна підготовка майбутніх фахівців 

економічного профілю. Володіння іноземною мовою є важливою складовою 

професійної компетентності студентів економічних спеціальностей, оскільки 

забезпечує можливість ефективної міжкультурної та професійної комунікації, 

участі в міжнародних проєктах, ділових переговорах і науковій співпраці. 

Мета роботи. / Aim. Метою роботи є дослідження особливостей 

застосування комунікативного підходу в навчанні іноземних мов студентів 

економічних спеціальностей, а також визначення його ефективності у 

формуванні професійно орієнтованої іншомовної комунікативної 

компетентності. 

Матеріали та методи. / Materials and methods. У дослідженні 

використано теоретичні методи, зокрема аналіз науково-методичної літератури, 

узагальнення сучасного досвіду професійно орієнтованого навчання та 

порівняльний аналіз традиційного і комунікативного підходів. 

Результати та обговорення. / Results and discussion. Комунікативний 

підхід передбачає організацію навчального процесу таким чином, щоб мова 

виступала не лише предметом вивчення, а й засобом спілкування. Для студентів 
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економічних спеціальностей це має особливе значення, оскільки їхня майбутня 

професійна діяльність безпосередньо пов’язана з веденням переговорів, 

підготовкою презентацій, аналізом економічних показників та роботою з 

міжнародною документацією. Застосування рольових ігор, кейсів, дискусій і 

презентацій сприяє формуванню професійної лексики та комунікативних умінь. 

Висновки. / Conclusions. Отже, комунікативний підхід є одним із 

найефективніших методів навчання іноземних мов студентів економічних 

спеціальностей, оскільки забезпечує формування професійно орієнтованої 

іншомовної комунікативної компетентності та підвищує мотивацію до 

навчання. 

  


